

お わ び (正誤表)

『中学 英単語 2100【ワイド版】』の内容に下記のような誤りがございました。
誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
4,7,18	まとめて覚えよう	【誤】 少数・分数・年号 → 【正】 小数・分数・年号
11	国 表内下から5, 6行目	【誤】 <u>German</u> ドイツ → 【正】 <u>Germany</u> ドイツ <u>Germany</u> ドイツ(人)の <u>German</u> ドイツ(人)の
240	No.1248 image	【誤】 イメツヂ → 【正】 イメツヂ ※イを太字, メを細字に